

СХВАЛЕНО  
КОМІСІЄЮ З ПИТАНЬ  
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ  
ДІЯЛЬНОСТІ ХДМА  
від «12» грудня 2023 р.  
Протокол № 3  
Секретар комісії \_\_\_\_\_

ЗАТВЕРДЖУЮ  
В.О.РЕКТОРА ХДМА

ВАСИЛЬ ЧЕРНЯВСЬКИЙ

« 12 » грудня 2023 р.

ПЛАН

антикорупційних заходів Херсонської державної морської академії на 2024 рік

№ п/п	Найменування та зміст заходу	Виконавці	Строк виконання	Відмітка про виконання
	I. Організаційні заходи			
1	Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань антикорупційного законодавства працівників ХДМА	Уповноважений антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	3 Упродовж року	
2	Заслуховувати на засіданні антикорупційної комісії керівників структурних підрозділів академії, відділів та служб з питань запобігання проявам корупції. За результатами розгляду визначати конкретні завдання і строки усунення недоліків.	Члени комісії антикорупційної діяльності, Уповноважений антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Керівники структурних підрозділів	3 Упродовж року	
3	При прийомі на роботу працівників забезпечити їх ознайомлення під розпис з положеннями Антикорупційної програми ХДМА	Відділ кадрів (Новаковська С.В.)	Упродовж року	
4	Оновлювати розміщену на веб - сайті Академії інформацію щодо способів повідомлень про факти порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Уповноважений антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Начальник юридичного відділу Слєпченко О.О.	3 До 1 березня	
5	Надання консультації в заповненні декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру працівникам ХДМА	Уповноважений антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	3 До 1 квітня 2024 р.	
6	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для	Комісія з антикорупційної діяльності	3 Упродовж року	

	вчинення корупційних правопорушень ризик в діяльності посадових і службових осіб ХДМА внесення пропозицій керівництву академії щодо усунення таких ризиків			
7	Участь у проведенні юридичної експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються ХДМА та її структурними підрозділами з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень чи виникненню реального чи потенційного конфлікту інтересів. У разі їх виявлення, внести пропозиції керівництву ХДМА щодо їх усунення або скасування відповідних актів.	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	Упродовж року	
8	Здійснення аналізу результатів службових розслідувань з метою виявлення причин та умов вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення працівниками академії та її структурних підрозділів. У разі виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення вносити пропозиції керівництву щодо вдосконалення діяльності академії з метою їх усунення	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	Упродовж року	
9	Ведення обліку працівників ХДМА, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією (електронна версія)	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	
10	Здійснення аналізу та забезпечення об'єктивного та своєчасного розгляду пропозицій, скарг та звернень громадян, юридичних осіб, громадських організацій, що надходять до ХДМА, стосовно порушень антикорупційного законодавства працівниками академії та її структурних підрозділів	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	Упродовж року у разі виявлення таких фактів	
11	Проведення навчань та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	Згідно орієнтовного плану-графіку на 2024 р.	
12	Здійснювати постійний контроль за використанням бюджетних коштів, збереження майна, достовірністю ведення бухгалтерського обліку	Ректор, Головний бухгалтер, Члени комісії з антикорупційної	Упродовж року	

		діяльності		
	II. Запобігання корупції			
1	Забезпечити якісний добір і розстановку кадрів керівників та професорсько-викладацького складу академії на засадах конкурсного відбору, щорічну оцінку виконання ними покладених на них обов'язків і завдань	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності, Декани факультетів, Завідувачі кафедр та служб	Упродовж року	
2	Забезпечити недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів невідкладно у письмовій формі повідомляти безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів та Уповноваженого з антикорупційної діяльності	Члени комісії з антикорупційної діяльності, Керівники структурних підрозділів Декани факультетів, Завідувачі кафедр та службами	Упродовж року	
3	Забезпечити подання керівним складом академії декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2021-2022 та 2023 р. відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Начальник юридичного відділу Слєпченко О.С.	1.3а 2021-2022р.до 01.01.2024р. 2.3а 2023р. до 01.04.2024р.	
4	Забезпечити проведення анонімного анкетування серед курсантів та студентів щодо виявлення можливих фактів порушення антикорупційного законодавства, також можливих корупційних ризиків	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	Упродовж року	
5	Оновлювати розміщену на стендах факультету та екіпажу, академії інформацію щодо можливостей повідомлень керівництву та уповноваженого з антикорупційної діяльності про факти порушення антикорупційного законодавства	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	До 1 травня	
6	Здійснювати моніторинг інформації, оприлюдненої в академії, в ЗМІ та соціальних мережах щодо причетності працівників до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	Упродовж року	
7	Надавати консультації з питань антикорупційного законодавства,	Ректор, Уповноважений	Упродовж року	

	залучати працівників правоохоронних органів до консультацій в разі потреби.	з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.		
8	Проведення перевірки наявних та потенційних ділових партнерів ХДМА з метою оцінки наявності корупційних ризиків та винесення обґрунтованої рекомендації про доцільність подальшої співпраці.	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	Упродовж року	
9	Забезпечити своєчасне реагування на повідомлення на порушення вимог антикорупційного законодавства, проводити внутрішні розслідування у разі надходження інформації або виявлення таких фактів	Ректор, Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	У разі виявлення таких фактів або надходження інформації	
10	Забезпечити інформування правоохоронних органів у разі виявлення випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні співробітниками своїх посадових обов'язків	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	У разі виявлення	
11	Забезпечити обов'язкове та першочергове проведення перевірок за зверненнями правоохоронних органів в академію	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Керівники структурних підрозділів академії	Упродовж року (за потребою)	
12	Забезпечити невідкладне інформування ректора, Вченої ради про факти з ознаками правопорушень та злочинів, які вчиняються працівниками академії	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	В разі отримання відповідної інформації	
13	Надати звіт щодо виконання Плану антикорупційних заходів в академії за 2024 р	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	До 30 грудня 2024 р.	
14	Забезпечити підготовку проекту плану Антикорупційних заходів в академії на 2025р.	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І.	До 30 грудня 2024 р.	
15	Проведення заходів спрямованих на виявлення колаборантів та фактів їх колабораційної діяльності, на підставі листа НАЗК від 29.04.2022р.№33-02/10986-22	Уповноважений з антикорупційної діяльності Кириленко О.І., Члени комісії з антикорупційної діяльності	У разі виявлення	

Уповноважений з антикорупційної діяльності ХДМА

Олексій Кириленко

